147 — BHE A1 57— BLeH
N %
SERR 28 4E 11 A 27 H

1 FRVSROER

HRBOHA CEAMS MO -BEEESRI 222 i3a—2Y)y FSDTTIZHS
ZeTHHP 1 SHKEDROY ZAH I AR ZOEBROTANRRRLTH B I ¥ 2ENT
ROKERZ DA (FT7 A BEGH, R CAFHALTWS.

i
p DEBT a,b: HABDO L Fab=0 modpHda=0%7/Eb=0 mod p.

HEETRI 72D ab=0 modp DL E aZ0H»Db#0 modp 2IKET 5.
ZIT,ap 2BELTHERAD. Lil2iT b OhTR/ANIESR p% b CHBLE
TOMLBEVE HRBMQ & r THETELp=bQ +r,r <b.

ab=pm LBEVTRS p=0bQ+r 2a T2

ap = ab@ + ar = pm@Q + ar.

pla—mQ)=ar ZDTm' =a-mQ B Ear=pm/,0<r <b.

b IXB/MEZDT r=0.

WRIZp=0bQ. p FEHZDT Q=1Lp=>b. REDLZ0 modp KT 3.

{CARARIEERE IR p TN L, 1 FTIVJ =pZ DAL FTNIZRD 2 L ERT.
ETDE EHREOREH NS,

a I =pZ IZRIBPVE E p THENL. o & p DBRALKEIZ DTl =am+pn
ZRTEE a,m b H S,

INhida  JOERTEATTANLERIIRZZ L2 KT S, LidoT, J i3k
ATFTMZR) TORR, FATT NS,

A ADMBIIELIZESNT T REL,

2 BRBROTLEEFTOETBEH

A4 77— BEPRZEATIHIIEBDOELEDTHE L RRS.
o(a) AR o OMBORL U, o(a) 2BKERT 2—2 1) v FEKE WS,



PeREBLL, BEmIZBELTo(P)+m &M qg DL E a= Pq % m FITEGH
BIL7ZEDY P O (HED) BEROZLE LR,
N >3 & 2k

Po(a) — Pa = (P — 2)Maxp(a) — m(P — 1). (1)

Maxp(a) 1¥ o DEAERTEZHELTNVS.
ZOAET a & m EIFFIBELAEDY P O (%) ORBOZLE L L.

3 o TEH¥

REBOZEEBOEHEESEIZI—2 )y FERORD D IZAT 5 —BK (o) 25T
TEBEBML S EERL LS.

L LahS o(Pe),(e> 1) RABRBRDOTRLBOEZE2FOE T IH@EZ 2\, 22
T, 1 ZMAT @(P)+1 BPHRB g d2Z a=Pq%L-TPREXTIHEDL
17— ¢ BREVELTHT .

STHRLMEL P=20BA%2E&HIH->TAVIVTIHELTAS.

RLP=2%KrT5 piel

e a F R #a fig ©(a)
2 12 22x3 4

3 40 2345 16
5 544 25 % 17 256
9 131584 29 % 257 65536

17 8590065664 2'7 x 65537 4294967296

AHROKE, o DRERBI/TIZIE 3,5,17,257,65537 DL HIZ 7 2 LV EEHULATWS T
[=¢74AY: 3

LU, ERIZRDE, P=20DYE g=p(P%)+1=2°"1 11 REHE WS LMz 7%
ZDTe—1=2" LB I T ¢gMR 7V VERIIRIDIYRTH S,

4 T4 77— p TE2BOETHE

m EFETBELE: A 15— o TLBOEHIZRO@D .

PP )+1+m,(e>1) WEBqItBRDLEa=Pq% P %2ELT2m FITEHTRB
L7 (KBO)AAT7— ¢ BERE WS,

FHZZhEWT a % (p,m) TE2BELED. Zor %

p(a) = (P°q) = PP*"!(q — 1) = PP*"'q — PP*~!
ZPfET5E



Py(a) = PP%q — PP* = Pa — PP*.

Zhkh
Py(a) — Pa = —PPe,

—~FHg=p(P)+1+m=PPl+1+m % P{ET3L

Pq = PP*+ P+ Pm.
PP*=Pg— Pm—-P 2#RAT 3L

Py(a) — Pa= Pm — Pq+ P.
Maxp(a) % a DRAEHRFLTELE, A1 77— o B2 I O>VWTOAERZRD L
EY:
Py(a) = Pa+ Pm — PMaxp(a)

IhEAL1T7— o BEBIITOVWTOARRESS.
ALT7— o B O a 2 m EIEITBE LR (KBD) A1 57— pBEBE WS,

41 P=2wm=-2
Lo iR P=2m=-2 ODBE2HELTHS.

2P=2,m=-2

a FRB iR
24 2343
112 24 %7
1984 26 % 31
32512 28 « 127
134201344 214 4 8191
34359476224 218 4 131071
549754765312 220 4 524287

9223372032559808512 232 x 2147483647

q=2"14+1-2=2"1 - | HEBLVIRBELRDT, g 3ALEYIERTHD, Zh
SO a=2°q IXBLART, ZE2ED4{ETH 5.
A1 T7— o BEREEBLLLIARBI L L0 HTE.



£33 P=2m=0

a F R R

12 2243

40 23 %5

544 2% %17
131584 29 « 257

8590065664 217 x 65537

4.2 P=2m=0
RiZm=0DEHEE%2HET 5.

RBEBE 7z VIBHTHS. ZhBEBEITERIER W

4.3 P=2m=2

#£4: P=2m=2

a FHB iR
20 2245
56 23 %7
176 24 %11
608 2% % 19
8576 27 % 67
33536 28 % 131
33579008 213 % 4099
2147680256 216 4 32771
8590327808 217 % 65539
137440526336 219 4 262147

144115189686468608 229 x 268435459
2305843015656144896 231 x 1073741827

g=21+3 DFEW I ZORBUILBRZ W e BHIShT WS,



5 ¢ BRROHEADRR
5.1 #U/NE
m=0,e=1D¢E P=Mazp(a) B L a=Pq(P>q: £, Ik
Py(a) = Pa + Pm — PMaxp(a)

DRIz s. ZOZ LIZ—BIMICHHTE 3.
£, o(a) = Pg, Maxp(a) =P i2&>T
Pl e e e G
—PE — Maxp(a) = Pg— P = Pg = ¢(a).
& T Pyp(a) = Pa+ Pm — PMaxp(a).
m=0D&EDM a=Pq(P>q: RE) BRNRZ VS . BUMEIZ o FLBOHBR
(x) KHEDORTH 5.

6 EIE L8R

EE1m>00L%
Py(a) = Pa+ Pm — PMazp(a)

% i 73R
() m=0,e=1 DL EHNE a=Pg(P>q: R th5.
(2) m=P—1 QL EHNE o= P(BUNME).
(He>1DLE aid(p,m)- ¥

(4) e=1DEEF a=Pq,q=P+m EEH.

Proof.
a FEHEALY P OFREDOTa=PL (P LIZEWVCE) rEBIS. LoTRRA
R A

Pyp(a) = P*Pyp(L), Pa = P°PL.

L=1®D%Z a= P Pp(a) = P°P = Pa,Maxp(a) = P DT

Py(a) = P°P, Pa + Pm — PMaxp(a) = PP® + Pm — PP

iZkb Pm—PP=0.P TRRLTm=P-1.
m=P-10Dx% a=P LHNRE NS,
L>2DkL & a= PeL.

Py(a) = P¢Py(L), Pa = P*PL 72DT



Pp(a) — Pa = —P*P(L — ¢(L)) = Pm — PMaxp(a).

P THRLT
Maxp(a) = P*"'P(L — (L)) + m.

(1) L BRETHRVEE (m >0 ICEEL)
L — (L) > Maxp(L) 2T

Maxp(a) = P*'P(L — ¢(L)) + m > P*"*P(Maxp(L)).

(a) P > Maxp(L) D& Maxp(a) = P,Maxp(L) > 2.

P =P —1=Maxp(a) > P*"'P(Maxp(L)) > 2P.

ZhIIFE.
(b) P < Maxp(L) ®¥5# Maxp(a) = Maxp(L) > 2.

Maxp(L) = Maxp(a) > P*~'P(Maxp(L)) > Maxp(L).

"L TFIE.
(2 LAPEBqDEZ g—p(q) =175,
m>07DT
Maxp(a) = P*"' P(q — p(q)) + m > P*'P.

a = P°q 8D T Maxp(a) = P ¥7:13 Maxp(a) = Maxp(q) = q.
(a) Maxp(a) =P &9 5%,
P = Maxp(a) = P* 'P +m.

&V, e=1,m=0,P>q a= Pq ZBNMR.

(b) Maxp(a) =q £ 95 &,
g = Maxp(a) = P*"'P + m.

INED, g=P P+1+me>1DLEa ik (p,m)- BEE
MLTe=1D T g=P+m HBEBLS a=Pq I3 ZHhEBUNMEY N> . BUNE
RIEAEMTREDHEND R T VA, WEDMRIIHARE TEDOBRWVREDTH S,

ZOESIZLT, m>0DHEITRAA T — ¢ FLEOHEARRE 1ML 7~

L UL THEEZ Z 5. BENRL B TREREBIZILE A5,

ZIT m<0DFBEIZOWTHLLHARBZZLIZLE.

P=2DBAIIR->THRKSDERPVIVAHTET, BOOIEHBEO AHDL
BoTWEDTHS.



7T P=2DEZEDLREDAAT— p TL2H

P=20tEmIEITETBEBILELBEOAM T — ¢ BEBERODISIZH/ELEHA
N5,

I8, m>0,m: B

A, m<0,m: B

M. m<0,m: T

IVE. m>0,m: &

8 IH®, m>0m: B
IKEDAA T — ¢ BREEL - LLMELFEIIOVTAY IV THRLS.

81 P=2m=0
FHEDOA 1T — o ZeBrE b L LMERBANS Y IV THARLS.

#£5 P=2m=0

a EJ ey

12 22 %3
40 23 %5
544 25 %17

131584 29 %257

82 P=2m=2m=4

13_%6! P=2,m:2;m:4

m=2 m=4
a FRB R a KRB iR
20 225 28 227
56 23 %7 208 24 %13

176 24 %11 2368 26 % 37
608 2% %19
8576 27 x 67
33536 28 %131




NSO T AT a=2q(g=2"+1+m: B ORIZH->TWVWS. Zhi@E%E
fiRE 5.

m>0DHEIE, A7 —RLBOEREHIZIVEREOA A 7 — o ZEIIHBOF
17— p TEBUZRB. NV VI L AR ERTEE2EMNT 2.

9 ITE, m<0m: B
91 P=im=-3

R P=2m=-2

a ZRESE  ©(a)

24 [23,3] 8
112 %9 48
1984 [28, 31] 960

32512 [28,127] 16128

M EDBEIR, NV a3 Iz L322 BATORE.
m=—-2q=2"" - 1. ZBEOBEII OV TIRHERMEY 7 b wxmaxima % AT,
B e<21iZo0WT#HARS.

&8 P=2,m=-2g=21-1,a=2q %)

e a ERB R w(a)
3 24 23 %3 8

4 119 24 %7 48
6 1984 26 % 31 960
8 32512 28 % 127 16128

14 134201344 214 £ 8191 67092480
18 34359476224 28 % 131071 17179607040
20 549754765312 220 % 524287 274876858368

BERSINGIZA—-2Y Yy FORLEDAETHEZ L bn5.



#9: P=2,m=—4

a FEHRBLME  o(a)

36 [29, 39 12

80 [24, 5] 32
416 [2°,13] 192
1856  [26,29] 896
7808  [27,61] 3840

ZITia=22+3 BHFLWEBTCIhEIERREL WS,

£10: P=2,m=—4;q=2"! - 3. E#HOES

e a FRE R w(a)

3 8 23 4

4 80 24 %5 32

5 416 29 %13 192

6 1856 26 % 29 896

7 7808 27 % 61 3840
10 521216 210 4 509 260096
11 2091008 211 % 1021 1044480
13 33529856 213 % 4093 16760832

15 536772608 215 & 16381 268369920
21 2199016964096 22! « 1048573 1099507433472

a=36=2%x3? DAHNIEEHEM. THhLIE a =29 L2 2 EEMR.



£11: P=2,m=-10

a RHBE  p(a)
60 [22,3, 5] 16
72 [23,32] 24
224 [25,7] 96
1472 [25,23] 704

FEHEMRIL a=60=[223,5,a="72=2%37.

F12: P=2,m=-10;q =21 -9: EHDOEHESL

e a EPSE Gy v(a)
224 25 %7 96

6 1472 26 % 23 704

10 515072 210 4 503 257024

12 8351744 212 4 2039 4173824
18 34357379072 218 % 131063 17178558464

10



10 II B & =035EER
P=20¢EHRBEAIZ

2p(a) = a+2m — 2(g — 1), ¢ = Maxp(a)
iZ&D
a=2°L(, L: W), S=-m>0 B L ¥
2 lcop(L) =g -1+ 8.

e>1 2RT7HDIiZe=1LT53.

S & q—1 13MBEULDT cop(L) AR

LU L 3FE, o(L) IFMBBALRDT cop(L) =L — (L) AW N TFFe>2 M
mEnt.

10.1 S=2 D& ZD3EHA

ETHRGEEHS.
S=20r& (m=-2I27bh)

22 leop(L) =q—1+S=q+1.
i) L: #BLS, cop(L) =112&D 22 =14gg=21-1. ZhigA LY X
eS8
a=20q=4x2°2% I3IZLBD 415,
2. L: ERBLS, cop(L)>qizdh
2%cop(L) = 2(1 + q) > 2.
(1+q)>2¢ g iz b FE.

10.2 S=40EZED

E‘;‘-‘l‘

BA

m=—-472DT
2¢p(a) =a — 6 — 2q.

a=2°L, L: T, LBt &
2°cop(L) = 2(3 + q).

1 L: BB S, cop(L) =110k |

11



2071 =34+ q.¢g=21-3. Zh&D,e=4,¢g=5a=2x54¥
2. L: RS, cop(L) = q iz kb,

2%°cop(L) = 2(3 + q) > 2°.

3+qg>20 gz B . DRIT
3>(221-1)g. e>2DL & g=3,e=212%D a= 232 DAHR.

12



11 III &, m<0,m: B

RED 47— ¢ BEEBTRHEID ALV m: AR THOADEDOE 1 5HELH
HB3s HeDBEICANYIVIZEEHETHERTALS.

S=-m>0&¢8<. g=Maxp(a) ELTa ODBRAERF ¢ 2EATEL o FLH 2
2VWT O HERIZ

2¢p(a) =a—25—-2(g—1).
a [ XMEBIZREDTa=2°L(L: ) LB L &

2e—lc0z,a(L) =S—-1+g.
S AWEDTS - 1+qbHFW £oTe=1;a=2L.
RED 17— p BEETH e> 2 BW|WEINTVWE. §: FHL VS EETHEWE
ERDTe=11E-7=2HBLTEL.
LEDoTIDHEE o B2 IZO2WTOARRRBRD IS Iz I iz s

cop(L)=8—1+q.

11.1 §=1
S=1 D&E o TBEBIZODVWTDAHRER

cop(L) =¢
<.
BIETA A 7 —REBEFLSARTVWADOTHRIZBEITETL = @2 . L7dio
T a=2¢%
20(a) =a—29 76 a=2¢> tixb.
IOMREBIERLV (ZOFFHIZETE X 3).

11.2 S=3 OBADEERKR

S=3 DLE pREELBIIOWTOABEREML.
NY AV LBBOLBEHAER a < 1000000 DHIFHTT 3.
FERE LTI TA AR a=6p, (p>3) DR LTWAS. ZHEBEML VS

#13: P=25=3

a E PN Gay. 2
6p,(p>3) 2x3xp

13



12 BEfR#

S=p: ARBDLE p<q:FRBIIOD>VWT L=pg 1&
cop(L) =p+q—-1,8S—-1+qg=p—-1+qiZ&Dcop(l)=S-1+q %Hr7.
a=2pq FRADETINIEEMTH 5.

2p(a) =a—2p—2(q—1).

ZDE5L,S=p: FRBOL TBEEMR o = 2pq VD 5.
S=p: BRBOL TBERIIBDCPBEFNLMIIH 5. ZhoDIEREEE TR
TRETZ & IHERH 2HETH 5.

12.1 S=5 DFEDEERER
#14: P=2m=-5

a E Sk Gy 4
10p,(p>5) 2%5xp

a=10p,(p>5) DEOBERE,L DS,

12.2 S=7 ODBFAEDHEERE

®15: P=2m=-7

a FIRB fift
54 2% 33
l4p,(p>7) 2%Txp

WEHRR 14p = 2% T+ p BSMC 54 = 2+ 3% BRI TTELMRT, Zhh IR
HBEHEBOPEIIREDH LMETH 5.

14



12.3 S>11 OBESOHERR
S: AW THAMBMOBNBSITT X2,

#16: P=2,m<0,S=-m>11

S a ey
11 22p, (p > 11) 2x11%p
13 26p, (p > 13) 2%x13xp

17 90 2x3%2%5
17 34p, (p > 19) 2%17*p
4 126 2x3%x7
21 250 2% 5%

23 46p, (p > 23) 2%23%p
29 198 2x32x11
29  58p,(p>29) 2%29x%p
31 64 g8

31 150 2% 3 %52
31 62p, (p > 31) 2x31%p
33 234 23213
37 T4p, (p > 37) 2%37x*p
41 306 2x32x17
41 82p, (p > 41) 2x4l xp
43 686 2x73

43 86p, (p > 43) 243 xp
45 342 2x32%19
47 94p, (p > 47) 2x47p
49 350 2x52 %7
51 210 2%x3x5%T
53 414 2%32x23
53  106p, (p > 53) 2% 53 %p
57 294 2% 3x 72
59 270 2%x33%5

59 2x118p,(p>59) 2x59xp

N AL LHBEOME, S=1TDL &Ea=2«1Txp L\ IRLINT 0 = 90 = 23245
BHETEE. ZhidEdEeR.

INODERP SIRERIIBNOBEREI D/ INI VW LARETE S,

S HEBGOEEMOAEZIIRI DL ZFiTE 3 H
EWIHHEITERLM VAT TH S

15



13 IIIEDIBE DI
PAEOFERIAY IV TOHAEREROT I N, SBEWHIHEZITS.
S=10D¢ &,
cop(L) =gq
PHRATINZMITIESI V. ¢ X L OBRKERFT, L 1348

13.1 S=1M& ZDEF8E

i) s(L) = 1.

L=¢ 28L& cop(L)=¢ 1=qizkb j=2

i) s(L) > 2.

L=¢'p,(q>Maxp(u)) EEHE, pg =cop(p) &BHLEFcop(L)=¢ (u+qpo =4

THIZEY j=1. u+que > gD AD2DTINEEEL .
XoT, H#FEH qCBALT L=¢>. &£5Ta=2¢
S=35DEIRERIITELIOTHRL, IEFEEMOLIBHOHN S=7 2&>.

13.2 S=7 O&ZXDEBA
cop(L)=8S—-1+qg=6+¢
BARBATINEMRINEL V. ¢ I3 L OBRKERTT, L I35
L=g¢,(j>2) tBLLE,
cop(L)=¢ 1=q+612&2T,j=3,>—q=6. Zh&b ¢=3. %M a =253

HT35.

L = qu,q > Maxp(p(p)) PHBE. po = co(u) £BL L E cop(L) = (g— Npo +p &
5.

i) po=1.

cop(L) =q+p—1R8DTq+p—1=qg+6. 5T, u=7.¢>pu="7"EHFT
a=2x*7q=14¢. ZHIZBER

p BFERBIRS, p FABBOT 1) po=3,1=92) po=5u=253) pg =T, 4=
49,35 &.

1) po 2 3, wHRBDOLZ, 1> 9.

cop(L) > 3g+6,cop(L) =g+ 6 > 3¢ + 6.

16



Z A ERAL.
13.3 S=17 @& ZDEEHH

cop(L)=8S—-1+g=16+g¢
DA _
L=¢,j>2tBLLE,
cop(L) =¢ 1 =q+16,i2k>T,¢ L —q=16. Zh & j=3,9(¢—1) = 16. R

i) po=1. u BEHLDT

g+p—1=qg+16. &oT, p=17.q>pu=17T HEHET a =2+ 17¢ = 34¢q. ZHI3&E
1.3

i) po > 2. p VHEFERLZOT

Dpu=3,pu=90&Z,

cop(L) = 3q + 6,cop(L) = g+ 16.

3g+6=q+1612&Kh 2g=10. L7z >T g=5,a =2%32x5.

17



14 IV ® . EOFH

m: A, EOH ODFENEAZDOT m: A, EOBOBE%2HS. Z0BE&ITEN,
BRILIZEDLHTMBIZZRS. NEBRYF /) IZ2FERLAEBVHELE.
P=2m=1,3,5,---

#1T: P=2,m=1,3,5,---

m a = ERBE

1 6=2%3

3 10=2*5

5 14=2%7

9 22=2*11

11 26=2*13

13 none(13+2=15, IEFEH)
15 34=2*17

17 38=2*19

19 none(13+2=21, FFEH)
21 46=2%23

23 none((23+2=25, FEFEHK)

m+2=qDEEIMEITa=2¢ DA
LOBEREPERIIRESVFEHVEDIETTIAR.

AT RERA.

cop(L) =qg—1—m Zf<.

L B#EBEEScop(L)=1=q-1-mBZDTg=m+ 2.

L BB S cop(L) > q DT g <cop(L) =¢—1—m. FIE.

PLEZODWTHELVWAHABRIIRERE , [ BEOME2BH LS | OTicRkExhs
TiE.

SE Xk

(1] CF.Gauss(#—) - 7YU—FUk HUR), VA BEGR (B (FEECR),
337 HRAE, 1995.

[2] BRETR , BEEOWEZIED LS5 (1), BAEFELL 2016.
(3] BRER , BEEOMEERLGD L5 (1), BAEEH 2016.
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